



Broj:01-7-50-1-178-6/08  
Sarajevo, 15.02.2008. godine

**Z A P I S N I K**  
**sa 6. sjednice Komisije za pripremu izbora Vijeća ministara BiH**

Sjednica je održana dana 15.02.2008. godine s počtkom u 14,00 sati.

Sjednici su prisustvovali članovi Komisije: **Hadži Jovan Mitrović, Branko Dokić, Sefer Halilović, Jerko Ivanković - Lijanović, Lazar Prodanović, Azra Alajbegović, Halid Genjac, Zlatko Lagumdžija, Velimir Jukić i Vinko Zorić.** Odsutni su bili **Rifat Dolić i Mirko Okolić.**

Sjednici je bio prisutan Milan Zjajić, koji je obavljao poslove sekretara Komisije i Đenita Pašić pripravnik u Sekretarijatu PS BiH.

Sjednica je završena u 17,00 sati.

Komisija je jednoglasno prihvatila sljedeći:

**D N E V N I R E D :**

1. Verifikacija Zapisnika sa 5. sjednice održane 28.12.2007. godine.
2. Razmatranje podobnost i davanje mišljenja – preporuke za potvrđivanje ministara i zamjenika ministara u Vijeću ministra BiH;
3. Tekuća pitanja.

**Ad. 1. Verifikacija Zapisnika sa 5. sjednice održane 28.12.2007. godine;**

Nakon kraće rasprave u kojoj je istaknuto da članovi Komisije nisu dobili transkript sa 5. sjednice, Komisija je uz dva uzdržana glasa verifikovala Zapisnik sa 5. sjednice.

**Ad. 2. Razmatranje podobnost i davanje mišljenja – preporuke za potvrđivanje ministara i zamjenika ministara u Vijeću ministra BiH;**

Nakon otvaranja rasprave po ovoj tački dnevnog reda Zlatko Lagumdžija je ukazao da je probijen rok propisan zakonom i da je postupak potvrđivanja izvan rokova nije legitiman. Posebno je istakao da treba tražiti odgovornost članova CIK-a zbog davanja potvrda o podobnosti imenovanja i pored očitog sukoba interesa. Nakon provedenog glasanja ovi prijedlozi nisu prihvaćeni.

Komisija je usvojila zaključak kojim sugeriše Kolegiju Predstavničkog doma da zatraži dodatni izvještaj od Centralne izborne komisije BiH, jer je Centralna izborna komisija dostavila za sve imenovane potvrdu da ispunjavaju uslove iz člana 10c. Zakona o Vijeću ministara BiH, a ujedno je dostavila i obavještenje da je protiv trojice imenovanih pokrenula postupak zbog osnovane sumnje da su izvršili povredu odredbi Zakona o sukobu interesa u institucijama vlasti BiH.

Zatim je Komisija za pripremu izbora Vijeća ministara BiH Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH konstatirala da je 08.02.2008. godine zaprimila Odluku o imenovanju zamjenika predsjedavajućeg, ministara i zamjenika ministara u Vijeću ministara BiH.

Da su u prilogu su dostavljeni i sljedeći materijali:

- a) Potpisane izjave kandidata (u skladu sa članom 10d. stav 1. tačka a) alineje od 1) do 6) Zakona o Vijeću ministara BiH,
- b) Službene potvrde Centralne izborne komisije BiH,

c) Konačni izvještaji Državne agencije za istrage i zaštitu BiH – SIPE.

U toku rasprave je konstatovano da je probijen rok od 35 dana utvrđen članom 10. stav 1. Zakona o Vijeću ministara BiH ("Službeni glasnik BiH", broj: 30/03, 42/03, 81/06, 81/07), a da pri tome predsjedavajući, a ni SIPA, kao ni Centralna izborna komisija BiH nisu probili rokove koji su im utvrđeni zakonom.

U skladu sa članom 46 b. Poslovnika Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH, Komisija je sa šest glasova "za", tri glasa "protiv" i jednim "uzdržanim" odlučila da ne traži da se na sjednicu pozivaju ministri i zamjenici ministara i da odgovaraju na postavljena pitanja, odnosno da može odlučivati na osnovu pristiglih materijala.

Prije početka uzjašnjavanja sjednicu su napustili Zlatko Lagumdžija, Sefer Halilović i Hadži Jovan Mitrović.

Zatim se Komisija pojedinačno izjasnila o svim imenovanim ministrima i zamjenicima ministara.

#### **Sven Alkalaj, ministar spoljnih poslova**

Nakon uvida u pristigle materijale:

**I/1.** Komisija je većinom glasova, sa šest glasova "za", bez glasova "protiv" i sa jednim "uzdržanim", utvrdila da **Sven Alkalaj** ispunjava sve uslove propisane Zakonom o Vijeću ministara BiH i Poslovníkom Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH za imenovanje na funkciju ministra spoljnih poslova u Vijeću ministara BiH.

**I/2.** Komisija je preporučila Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine BiH da potvrdi imenovanje **Svena Alkalaja** za ministra inostranih poslova u Vijeću ministara BiH.

#### **Slobodan Puhalac, ministar spoljne trgovine i ekonomskih odnosa**

Nakon uvida u pristigle materijale:

**II/1.** Komisija je većinom glasova, sa šest glasova "za", bez glasova "protiv" i sa jednim "uzdržanim", utvrdila da **Slobodan Puhalac** ispunjava sve uslove propisane Zakonom o Vijeću ministara BiH i Poslovníkom Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH za imenovanje na funkciju ministra spoljne trgovine i ekonomskih odnosa u Vijeću ministara BiH.

**II/2.** Komisija je preporučila Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine da potvrdi imenovanje **Slobodana Puhalca** za ministra spoljne trgovine i ekonomskih odnosa u Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.

#### **Dragan Vrankić, ministar finansija i trezora**

Nakon uvida u pristigle materijale:

**III/1.** Komisija je većinom glasova, sa šest glasova "za", bez glasova "protiv" i sa jednim "uzdržanim", utvrdila da **Dragan Vrankić** ispunjava sve uslove propisane Zakonom o Vijeću ministara BiH i Poslovníkom Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH za imenovanje na funkciju ministra finansija i trezora u Vijeću ministara BiH.

**III/2.** Komisija je preporučila Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine da potvrdi imenovanje **Dragana Vrankića** za ministra finansija i trezora u Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.

#### **Božo Ljubić, ministar komunikacija i transporta**

Nakon uvida u pristigle materijale:

**IV/1.** Komisija je većinom glasova, sa šest glasova "za", bez glasova "protiv" i sa jednim "uzdržanim", utvrdila da **Božo Ljubić** ispunjava sve uslove propisane Zakonom o Vijeću ministara BiH i Poslovníkom Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH za imenovanje na funkciju ministra komunikacija i transporta u Vijeću ministara BiH.

**IV/2.** Komisija je preporučila Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine da potvrdi imenovanje **Bože Ljubića** za ministra komunikacija i transporta u Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.

#### **Sredoje Nović, ministar civilnih poslova**

Nakon uvida u pristigle materijale:

**V/1.** Komisija je većinom glasova, sa šest glasova "za", bez glasova "protiv" i sa jednim "uzdržanim", utvrdila da **Sredoje Nović** ispunjava sve uslove propisane Zakonom o Vijeću ministara BiH i Poslovníkom Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH za imenovanje na funkciju ministra civilnih poslova u Vijeću ministara BiH.

**VI/2.** Komisija je preporučila Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine da potvrdi imenovanje **Sredoja Novića** za ministra civilnih poslova u Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.

**Selmo Cikotić, ministar odbrane**

Nakon uvida u pristigle materijale:

**VI/1.** Komisija je većinom glasova, sa šest glasova "za", bez glasova "protiv" i sa jednim "uzdržanim", utvrdila da **Selmo Cikotić** ispunjava sve uslove propisane Zakonom o Vijeću ministara BiH i Poslovníkom Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH za imenovanje na funkciju ministra odbrane u Vijeću ministara BiH.

**VI/2.** Komisija je preporučila Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine da potvrdi imenovanje **Selme Cikotića** za ministra odbrane u Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.

**Bariša Čolak, ministar pravde**

Nakon uvida u pristigle materijale:

**VII/1.** Komisija je većinom glasova, sa šest glasova "za", bez glasova "protiv" i sa jednim "uzdržanim", utvrdila da **Bariša Čolak** ispunjava sve uslove propisane Zakonom o Vijeću ministara BiH i Poslovníkom Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH za imenovanje na funkciju ministra pravde u Vijeću ministara BiH.

**VII/2.** Komisija je preporučila Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine da potvrdi imenovanje **Bariše Čolaka** za ministra pravde u Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.

**Tarik Sadović, ministar bezbjednosti.**

Nakon uvida u pristigle materijale:

**VIII/1.** Komisija je većinom glasova, sa šest glasova "za", bez glasova "protiv" i sa jednim "uzdržanim", utvrdila da **Tarik Sadović** ispunjava sve uslove propisane Zakonom o Vijeću ministara BiH i Poslovníkom Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH za imenovanje na funkciju ministra bezbjednosti u Vijeću ministara BiH.

**VIII/2.** Komisija je preporučila Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine da potvrdi imenovanje **Tarika Sadovića** za ministra bezbjednosti u Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.

**Safet Halilović, ministar za ljudska prava i izbjeglice**

Nakon uvida u pristigle materijale:

**IX/1.** Komisija je većinom glasova, sa šest glasova "za", bez glasova "protiv" i sa jednim "uzdržanim", utvrdila da **Safet Halilović** ispunjava sve uslove propisane Zakonom o Vijeću ministara BiH i Poslovníkom Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH za imenovanje na funkciju ministra za ljudska prava i izbjeglice u Vijeću ministara BiH.

**IX/2.** Komisija je preporučila Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine da potvrdi imenovanje **Safeta Halilovića** za ministra za ljudska prava i izbjeglice u Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.

**Ana Trišić-Babić, zamjenik ministra spoljnih poslova.**

Nakon uvida u pristigle materijale:

**X/1.** Komisija je većinom glasova, sa šest glasova "za", bez glasova "protiv" i sa jednim "uzdržanim", utvrdila da **Ana Trišić-Babić** ispunjava sve uslove propisane Zakonom o Vijeću ministara BiH i Poslovníkom Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH za imenovanje na funkciju zamjenika ministra spoljnih poslova u Vijeću ministara BiH.

**X/2.** Komisija je preporučila Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine da potvrdi imenovanje **Ane Trišić-Babić** za zamjenika ministra inostranih poslova u Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.

**Vilim Primorac, zamjenik ministra spoljne trgovine i ekonomskih odnosa.**

Nakon uvida u pristigle materijale:

**XI/1.** Komisija je većinom glasova, sa šest glasova "za", bez glasova "protiv" i sa jednim "uzdržanim", utvrdila da **Vilim Primorac** ispunjava sve uslove propisane Zakonom o Vijeću ministara BiH i Poslovníkom Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH za imenovanje na funkciju zamjenika ministra spoljne trgovine i ekonomskih odnosa u Vijeću ministara BiH.

**XI/2.** Komisija je preporučila Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine da potvrdi imenovanje **Vilima Primorca** za zamjenika ministra spoljne trgovine i ekonomskih odnosa u Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.

**Fuad Kasumović, zamjenik ministra finansija i trezora.**

Nakon uvida u pristigle materijale:

**XII/1.** Komisija je većinom glasova, sa šest glasova "za", bez glasova "protiv" i sa jednim "uzdržanim", utvrdila da **Fuad Kasumović** ispunjava sve uslove propisane Zakonom o Vijeću ministara BiH i Poslovníkom Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH za imenovanje na funkciju zamjenika ministra finansija i trezora u Vijeću ministara BiH.

**XII/2.** Komisija je preporučila Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine da potvrdi imenovanje **Fuada Kasumovića** za zamjenika ministra finansija i trezora u Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.

**Veselin Poljašević, zamjenik ministra komunikacija i transporta.**

Nakon uvida u pristigle materijale:

**XIII/1.** Komisija je većinom glasova, sa šest glasova "za", bez glasova "protiv" i sa jednim "uzdržanim", utvrdila da **Veselin Poljašević** ispunjava sve uslove propisane Zakonom o Vijeću ministara BiH i Poslovníkom Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH za imenovanje na funkciju zamjenika ministra komunikacija i transporta u Vijeću ministara BiH.

**XIII/2.** Komisija je preporučila Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine da potvrdi imenovanje **Veselina Poljaševića** za zamjenika ministra komunikacija i transporta u Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.

**Senad Šepić, zamjenik ministra civilnih poslova.**

Nakon uvida u pristigle materijale:

**XIV/1.** Komisija je većinom glasova, sa šest glasova "za", bez glasova "protiv" i sa jednim "uzdržanim", utvrdila da **Senad Šepić** ispunjava sve uslove propisane Zakonom o Vijeću ministara BiH i Poslovníkom Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH za imenovanje na funkciju zamjenika ministra civilnih poslova u Vijeću ministara BiH.

**XIV/2.** Komisija je preporučila Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine da potvrdi imenovanje **Senada Šepića** za zamjenika ministra civilnih poslova u Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.

**Slavko Marin, zamjenik ministra za ljudska prava i izbjeglice.**

Nakon uvida u pristigle materijale:

**XV/1.** Komisija je većinom glasova, sa šest glasova "za", bez glasova "protiv" i sa jednim "uzdržanim", utvrdila da **Slavko Marin** ispunjava sve uslove propisane Zakonom o Vijeću ministara BiH i Poslovníkom Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH za imenovanje na funkciju zamjenika ministra za ljudska prava i izbjeglice u Vijeću ministara BiH.

**XV/2.** Komisija je preporučila Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine da potvrdi imenovanje **Slavka Marina** za zamjenika ministra za ljudska prava i izbjeglice u Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.

**Srdan Arnaut, zamjenik ministra pravde.**

Nakon uvida u pristigle materijale, sprovedene rasprave i nakon što je imenovani zamjenik ministra odgovarao na pitanja članova Komisije:

**XVI/1.** Komisija je većinom glasova, sa šest glasova "za", bez glasova "protiv" i sa jednim "uzdržanim", utvrdila da **Srdan Arnaut** ispunjava sve uslove propisane Zakonom o Vijeću ministara BiH i Poslovníkom Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH za imenovanje na funkciju zamjenika ministra pravde u Vijeću ministara BiH.

**XVI/2.** Komisija je preporučila Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine da potvrdi imenovanje **Srdana Arnauta** za zamjenika ministra pravde u Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.

**Mijo Krešić, zamjenik ministra bezbjednosti.**

Nakon uvida u pristigle materijale:

**XVII/1.** Komisija je većinom glasova, sa šest glasova "za", bez glasova "protiv" i sa jednim "uzdržanim", utvrdila da **Mijo Krešić** ispunjava sve uslove propisane Zakonom o Vijeću ministara BiH i Poslovníkom Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH za imenovanje na funkciju zamjenika ministra bezbjednosti u Vijeću ministara BiH.

**XVII/2.** Komisija je preporučila Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine da potvrdi imenovanje **Mije Krešića** za zamjenika ministra bezbjednosti u Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.

**Marina Pendeš, zamjenik ministra odbrane za upravljanje resursima.**

Nakon uvida u pristigle materijale:

**XVIII/1.** Komisija je većinom glasova, sa šest glasova "za", bez glasova "protiv" i sa jednim "uzdržanim", utvrdila da **Marina Pendeš** ispunjava sve uslove propisane Zakonom o Vijeću ministara BiH i Poslovnikom Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH za imenovanje na funkciju zamjenika ministra odbrane za upravljanje resursima u Vijeću ministara BiH.

**XVIII/2.** Komisija je preporučila Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine da potvrdi imenovanje **Marine Pendeš** za zamjenika ministra odbrane za upravljanje resursima u Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.

**Igor Crnadak, zamjenik ministra odbrane za politiku i planiranje.**

Nakon uvida u pristigle materijale:

**XIX/1.** Komisija je većinom glasova, sa šest glasova "za", bez glasova "protiv" i sa jednim "uzdržanim", utvrdila da **Igor Crnadak** ispunjava sve uslove propisane Zakonom o Vijeću ministara BiH i Poslovnikom Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH za imenovanje na funkciju zamjenika ministra odbrane za politiku i planiranje u Vijeću ministara BiH.

**XIX/2.** Komisija je preporučila Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine da potvrdi imenovanje **Igora Crnadka** za zamjenika ministra odbrane za politiku i planiranje u Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.

Cijeneći navedeno, Komisija je konstatirala da su svi imenovani ministri i zamjenici ministara u Vijeću ministara BiH dobili podršku za imenovanje, što znači da se to odnosi i na imenovanje dva zamjenika predsjedavajućeg Vijeća ministara BiH.

Za izvjestioca na sjednici Predstavničkog doma imenuje se predsjedavajući Komisije Halid Genjac.

**Ad. 3. Tekuća pitanja.**

Kako nije bilo drugih pitanja predsjedavajući je u 17,00 sati zaključio sjednicu i zahvalio se svim prisutnim na saradnji.

SEKRETAR KOMISIJE  
**Milan Zjajić**

PREDSJEDAVALJUĆI KOMISIJE  
**Halid Genjac**